
Megszámlálják az udvarhelyieket is
2011. október 25. kedd, 08:52

    

Székelyudvarhelyen is elindultak a számláló biztosok, folyik a felmérés. Sokaknak nyűg lehet a
procedúra, de a pontos eredmények érdekében megéri az erőfeszítést. Dobai-Pataky Virág
szociológussal, a városi népszámláló-bizottság szakmai felelősével beszélgettünk az udvarhelyi
helyzetről.

  

  

Első problémaként említette, hogy munkanélkülieket nem tudtak alkalmazni, mert mint utólag a
Munkaügyi Minisztérium átiratából kiderült, az állástalanoktól megvonják a juttatásokat és ezért
a szezonális munkáért nem áldozták fel a munkanélküli segélyt.

  

Az átirat megjelenése után nagyon sokan visszamondták a népszámláláson való részvételt,
ezért a polgármesteri hivatal közleményben fordult a lakókhoz: olyan személyeket, elsősorban
pedagógusokat keresnek, akik a közelgő vakációban időt tudnának szakítani arra, hogy
számlálóbiztosokként tevékenykedjenek.

  

A polgármesteri hivatal felhívása jelenleg is érvényes, hiszen az idő szűke miatt bárki
lebetegedhet vagy belefáradhat a munkába, őket pótolni kell. A jelentkezők felkészítőn vesznek
részt és az előírások szerint egy nap alatt 10 lakásban kell felmérniük a lakosságot.
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A szociológus hangsúlyozta, ez a szabályzatban úgy szerepel, hogy körzetekre osztják a
városokat és rendszerint 100 lakás jelent egy körzetet, de ez sok tényezőtől függhet. A
számlálóbiztosok napi bruttó bére 50 lej.

  

„Azt leszámítva, hogy kutyák támadtak a felmérést végzőkre, valamint, hogy a hétvégén
egyesek kissé illuminált állapotban fogadták a számlálóbiztosokat és néhol nem feltétlenül a
népszámláláshoz kapcsolódó kérdések is felmerültek, más problémákról nem tudok" – számolt
be a szociológus.

   
  Kódoljuk magunkat magyarra
  

A sokakat érdeklő és érintő nemzetiségi kérdéssel kapcsolatban jó tudni, hogy ezt, az
anyanyelvet és a vallást nem vagyunk kötelesek megadni. Mégis, a romániai magyarság
szempontjából ezek a legfontosabb kérdések, ezért kiemelten ajánlott vállalni magyarságunkat.

  

A vonatkozó mezőket a kérdezőbiztosnak nagy, nyomtatott betűkkel, tintával kell kitöltenie. Az
ehhez tartozó kódot nem köteles a helyszínen feljegyeznie, megteheti otthon is – ez nagyban
megkönnyíti a biztosok dolgát, gördülékenyebbé teszi az ügyintézést.

  

Az egyetemisták felől is érdeklődtünk: Dobai-Pataky Virág megjegyezte, hogy a módszertan
szerint a diák ott fejt ki fő tevékenységet, ahol tanul. Ebből következően az adott egyetemi
városban töltik ki a kérdőívet (amennyiben ott tartózkodik), itthon pedig a hozzátartozók
megerősítik azt. Ha véletlenül mindkét helyen regisztrálták az illetőt, az sem nagy probléma, a
többszörös feljegyzéseket később speciális szoftverrel szűrik ki.
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